

## CITTA' DI BARLETTA

## Medaglia d'oro al Valor Militare ed al Merito Civile <u>Presidenza del Consiglio Comunale</u>

Prot. n. 36261

Barletta, 09 giugno 2016

Su attestazione del Responsabile del Servizio si certifica che il presente atto è stato affisso all'Albo Pretorio Informatico del Comune Bour del 09 6 al 13 06 con rep. n. 2013

Barletta, li

«titolo» «cognome» «nome»

2 (00/2010

«indirizzo»

A. FARANO Delegato

«cap» «città»

**OGGETTO:** Convocazione Consiglio Comunale ex art. 18, del vigente Regolamento del Consiglio Comunale.

Ai sensi e per gli effetti dell'art. 18 del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, Le comunico che è convocato in prima convocazione, presso la Sala Consiliare ubicata al 1° piano Teatro "Curci", il Consiglio Comunale, per il giorno 17 giugno 2016 alle ore 17,30.

I lavori osserveranno il seguente

Ordine del giorno

- 1. Ordine del Giorno prot. n.65369 del 26/11/2015;
- 2. Rendiconto di gestione esercizio 2015 Approvazione.

Gli atti relativi agli argomenti iscritti all'ordine del giorno potranno essere esaminati presso gli Uffici di Presidenza, con le modalità e nei termini previsti dall'art. 25 del Regolamento del Consiglio Comunale.

Nel raccomandare la massima puntualità, Le porgo i migliori saluti.

Il Presidente del Consiglio Comunale Avv. Carmela Reschechera